

ГАРФ, фонд 410
кн. 1, дело 4878.

№ 784(6)

797



ПРАВИТЕЛЬСТВО МОСКВЫ

ПРЕМЬЕР

103032, Москва, ул. Тверская, 13 Телефон _____ Телеграф: Москва-Моссовет
Телетайп: 207750 ИНПУТ. Телекс: 412151 INPUT SU. Телефакс: 200-22-65 Моссовет-1

22.11.91. № 4-14/3652

на № _____

Первому заместителю
председателя правительства
РСФСР
тов. Бурбулису Г.Э.

Уважаемый Геннадий Эдуардович!

Правительство Москвы доводит до Вашего сведения, что снабжение населения продовольственными товарами продолжает оставаться критическим.

Ожидаемый товарооборот в текущем году составит около 50 млрд.руб., обеспечение которого на 50% зависит от завоза из других регионов страны и по импорту. При этом обеспечение продовольствием полностью зависит от завоза.

Фонды и ресурсы на все основные товары ранее выделялись Министерством торговли СССР и РСФСР, что гарантировало нормальное снабжение города.

Однако из-за нарушения хозяйственных связей, невыполнения плановых поставок обострили ситуацию.

С начала года город недополучил более 93 тыс. тонн мясопродуктов из суверенных республик и областей России (Украина - 3 тыс. тонн, Литва - 21 тыс. тонн, Молдова - 14 тыс. тонн, области России - 2,0 тыс. тонн) и по импорту - 52 тыс. тонн.

Остатки мяса для снабжения населения составляют 20 тыс. тонн или на 10 дней торговли. На ноябрь-декабрь дефицит ресурсов составил 150 тыс. тонн.

Аналогичное положение сложилось с обеспечением населения маслом животным.

Из-за недостаточности ресурсов в объеме 40 тыс. тонн и прекращения отгрузки масла животного с Украины, Эстонии, Латвии и Молдовы

ЕГ-3-66-40026

28.11.91.

торговля им осуществляется периодически, остатки масла животного отсутствуют.

По союзному контракту закуплено по импорту 20 тыс.тн масла животного. Необходимо весь закупленный объем направить в Москву.

В течение года невыполнение плановых поставок масла растительного, особенно по импорту (из 74 тыс.тонн фактическая поставка составила 44 тыс.тонн) привело к сокращению остатков, которые составили около 2,0 тыс.тн.

С начала года городу недопоставлено более 90 тыс.тонн молока-сырья для молочной промышленности. Для обеспечения населения необходимой продукцией ежедневно из резерва расходуется 200 тонн сухого молока, остатки которого сократились до 4 тыс.тонн при потребности 40 тыс.тонн.

Обострилась ситуация по обеспечению москвичей сахаром.

Основной поставщик этой продукции Украина известила о прекращении отгрузки сахара в ноябре-декабре т.г. в объеме 240 тыс.тн.

Отсутствие необходимых продуктов питания и товаров первой необходимости приведет к серьезным социальным последствиям.

Правительство Москвы обращалось с просьбой по оказанию содействия в выполнении договорных обязательств по поставке продовольственных товаров в Москву, а также по изысканию возможности по дополнительной закупке товаров по импорту (мясо-птица 150 тыс.тн., масло животное 40 тыс.тн, сухое молоко 40 тыс.тн).

Однако, улучшения в поставках продовольствия в Москву не произошло.

? В связи с этим, уважаемый Борис Николаевич, прошу Вас поручить Правительству РСФСР принять безотлагательные меры по выполнению плановых отгрузок продовольственных товаров как по импорту, так и из других республик.

Серьезное беспокойство вызывает неопределенность по формированию ресурсов на 1992 год.

До настоящего времени отсутствуют реальные источники поступления товаров.

Не заключены договора на их поставку и не заказаны вагоны, по этой причине в январе 1992 г. Москва может остаться без продовольствия.

Правительство Москвы просит Вашего указания по обеспечению города продуктами питания в 1992 году.

 Ю.М. Лужков